

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Maetinga - BA

Sexta-Feira, 11 de Março de 2022 - Edição nº 170

SU	IM	Δ	R	10

- DECRETO EXECUTIVO Nº 15, DE 11 DE MARÇO DE 2021 - "Dispõe sobre a substituição dos membros do Grupo de Trabalho Intersetorial Municipal - GTIM, de Maetinga, Estado da Bahia"



Esta edição está assindada digitalmente com certificação digita emitida pela Certsign nos termos do Decreto 2.200/01 que instituiu a estrutura de chaves públicas (ICP-Brasil) e encontra-se disponível no site www.maetinga.ba.gov.br no link "Diário Oficial" podendo ser validada neste mesmo endereço eletrônico com a utilização do nº de autenticação que consta no rodapé de cada uma das páginas.



PREFEITURA MUNICIPAL DE MAETINGA GABINETE DA PREFEITA

DECRETO EXECUTIVO Nº 15, DE 11 DE MARÇO DE 2021

"Dispõe sobre a substituição dos membros do Grupo de Trabalho Intersetorial Municipal – GTIM, de Maetinga, Estado da Bahia"

DECRETA:

Art. 1º Substituir e nomear novos membros para comporem o Grupo de Trabalho Intersetorial Municipal – GTIM, deste Município, nomeados sob o Decreto Executivo nº 36, de 15 de março de 2021.

I – Deixa de fazer parte do Grupo de Trabalho Intersetorial Municipal – GTIM, a representante da Secretaria Municipal de Saúde:

Titular: TALITA SILVEIRA LIMA

CPF Nº: 062.085.825-71

II - Deixam de fazer parte do Grupo de Trabalho Intersetorial Municipal – GTIM, os representantes da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer:

Suplente: QUEILA VIEIRA DUTRA LIMA

CPF Nº: 014.866.635-32

Titular: JOUSE DE SOUZA ALMEIDA BUYDOSO

CPF Nº: 024.439.565-98

III- Passa a compor Grupo de Trabalho Intersetorial Municipal - GTIM, a representante da Secretaria Municipal de Saúde:

Titular: AMANDA VIEIRA ALMEIDA

CPF: 070. 994. 075-03



Maetinga - BA





PREFEITURA MUNICIPAL DE MAETINGA GABINETE DA PREFEITA

 II – Passa a compor Grupo de Trabalho Intersetorial Municipal – GTIM, os representantes da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer:

Suplente: CLÉBIA CARRILHO CAMPOS BAHIA

CPF: 835,303,985-00

Titular: ROSANA LEMOS DOS SANTOS

CPF: 014.074.105-47

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as

disposições em contrário

Gabinete da Prefeita Municipal de Maetinga - Bahia, em 11 de março de 2022

ALINE COSTA AGUIAR SILVEIRA PREFEITA MUNICIPAL